banbIKTbl TYTbIHY
Kici enTipyaiH anabiH ana ma?

ATbI->KOHI:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Bepinren HykTenik rpacuk BipHelle GanaHbIH, XXackl MEH CanmarbiH cunaTTangsi.
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MKacbl (kbin)

2) TemeHaeri kectefje OH Y1 ereyKympbIKTbIH Xacbl (KYHMEH) MeH canmarbl ((paMMeH) KOPCETINTeH.

Kacsbl 10 11 6 4 3 9 5 14 8 10
Canmarbl |50 50 25 20 15 40 30 60 20 45

a) bepinreH manimeTTepre cerikec HyKTenik guarpammMa canbiHbl3.
b) EH >aKCbl COMKECTIK Ty3YiH CbI3bIHbI3.

70

60

50

40

30

Canmag (rpamm)

20




banbIKTbl TYTbIHY
Kici enTipyaiH anabiH ana ma?

( Herisri neHren J

c) Canmarbl 35 rpamm BonaTtblH ereyKympbIK >XacblH aHbIKTay YLUiH, H XaKCbl COMKECTIK Ty3YyiH KONAaHbIHbI3.
d) EreykynpbikTapablH, 6ipi anci3 6onatbiH. Kancbicbl?

e) EFGYK\(VIprK Xacbl MEH CaliMarbl apacbiHOarbl KOppenAUundaHbl CUMNaTTaHbI3

3) Keneci kectege yn HeMipi MeH OKyLUbINapAblH KanTa LWbIFbICTapbl KEMTIPINreH.

Akwa (£) 5 10 5 10 20 18 10 5 15 10
Yn Ne 12 9 30 1 20 40 30 15 35 28

a) Ocbl ManiMeTTep GolibiHLLA HYKTENIK Anarpamma KypbiHbI3.
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b) EH >aKcbl CalkecTik Ty3yiH cbidyFa 6ona ma?

¢) Y Hemipi MeH oKyLIbINapAblH KanTa WhiFbiCTapbl apacbiHaa 6arnaHbic 6ap ma?




banbIKTbl TYTbIHY
Kici enTipyaiH anabiH ana ma?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

1) TemeHaeri kecTefle OH Y ereyKympbIKTbIH acbl (KYHMEH) MeH canMarbl (F(paMMeH) KOPCETIMreH.

Kacsbl 10 11 6 4 3 9 5 14 8 10
Canmarsbl 50 50 25 20 15 40 30 60 20 45

a) BepinreH manimeTTepre cevikec HyKTENIK Anarpamma canbiHbI3.

b) EH >aKCbl COMKECTIK Ty3YiH CbI3bIHbI3.
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c) Canmarbl 35 rpamm 6onaTtbiH ereykympbIK XacblH aHbIKTay YLUiH, €H )XaKCbl COMKECTIK TY3YiH KONnAaHbIHbI3.
d) EreykyvpblkTapablH 6ipi encis 6onatbiH. Kancbicbl?

e) EFGYK\(VIprK XacCbl MEH CalnMarbl apacbiHAarbl KOPpPENALUNAHbI CUMNaTTaHbI3.




banbIKTbl TYTbIHY
Kici enTipyaiH anabiH ana ma?

( Oprawa geHren J

2) Keneci kectefe yn HoMipi MeH OKyLUbINTapAblH KanTa WblfbICTapbl KeNTipinreH.

Axwa (£) 5 10 5 10 20 18 10 5 15 10
Y1 Ne 12 9 30 1 20 40 30 15 35 28

a) Ocbl ManiMeTTep GoMbIHLLIA HYKTENIK AnarpamMmma KypbiHbI3.
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b) EH aKcbl colrkecTik Ty3yiH canyfa 6ona ma?

c) Y Hemipi MeH oKyLUbINapablH KanTa LWhiFbicTapbl apackiHga 6annaHbic 6ap ma?




banbIKTbl TYTbIHY
Kici enTipyaiH anabiH ana ma?

[ Oprawa geHren )

Bowbl y3biH agaMmaapablH kongapbl yrkeH 6ona ma?

a) CbIHbINTacTapbIHbI3AbIH 6OVl MEH anakaH >annakTbIFbIH erLwen, HoTUXenepai TeMeHae KepCceTiNnreH
KecTere TYCipiHi3.

OkyLbl Bovibl (cm) AnakaH xannakTblfbl (CM)

b) Ocbl manimeTTepai KonaaHbin, HYKTENiK agnarpaMmma KypbiHbl3.
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c¢) CisgiH cbIHbIObIHbI3 YLUIH “O0NWwaH agamaapablH kongapbl ynkeH 6onagabl” gereH Ty KblpbiM pac 6ornbin
LWbIKTbI Ma?




banbIKTbl TYTbIHY
Kici enTipyaiH anabiH ana ma?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) CbiHbINTacTapbiHbI3abiH OOMbl MEH anakaH XannakTbiFbiH eriLen, HOTUXKenepai TOMeHAE KepCeTiNnreH
KecTere TYCipiHi3.

OkyLubl Bowibl (cm) AnakaH xannakTblfbl (CM)

a) Ocbl ManiMeTTepai KonAaHbIn, HyKTenik agMarpaMmma KypbiHbI3.
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b) CisgiH cbiHbIObIHEI3 YLWiH “GoVillan agamaapabiH, Kongapbl yiikeH 6onagpl” gereH TyKblpbiM pac 6onbin
WbIKTbI Ma?
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banbIKTbl TYTbIHY
Kici enTipyaiH anabiH ana ma?

[ TepeHAeTinreH geHren )

2) TemeHaeri kecTe apTYpIi KOKOHIC KypamblHAAfFbl Kanopusnap caHbl MeH kaHLla rpamm Kkemipcy 6ap
eKeHAiriH kepceTteai.

Kemipcynap 10 25 4 6 20 8 12 13 16
Kanopusinap 46 | 100 | 19 23 | 105 | 35 45 75 80

a) Ocbl ManimeTTep GoMbIHLLIA HYKTENIK Anarpamma KypblHbI3.

b) EH aKcbl CONKECTIK Ty3YiH CbI3bIHbI3.
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c) Erep kekeHic kypambiHaa 15 r kemipcy 6onca, eH »akcbl CONKECTIK Ty3yiH KOnAaHbIn, OHAaFbl Kanopus
CaHblH aHbIKTaHbI3.

d) Koppensiumanapabl cunatTaHbl3.

e) byn ceben-cangapnbl 6arinaHbic na?




banbIKTbl TYTbIHY
Kici enTipyaiHangbliH ana ma?

XXAYAITAP )

Herisri neHren )

1) a) Mon 30 kr b) OnapabiH canmarbl XacbiHa can emec. Canmakrapbl TOMeH.
2) a) xxaHe b)
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3) b) OHpa ewkaHgan KOPPENALMUA XKOK.
c) OHAa eH XaKCbl COMKECTIK TY3Yi XOK.
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banbIKTbl TYTbIHY
Kici enTipyaiHangbliH ana ma?

( XAYANTAP )
[ Oprawa geHren )
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b) OHpa ewkaHgan KoppensLusa XoK.

c) OHpa eH XaKCbl COMKECTiK Ty3yi XOK.
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banbIKTbl TYTbIHY
Kici enTipyaiHangbliH ana ma?

[ XXAYAINTAP )
( TepeHAeTinreH geHren )
2) a) xaHe b)
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